



*Prefeitura do Município de Bertioga*  
Estado de São Paulo  
*Estância Balneária*

**ERRATA**

Nas Atas dos Trabalhos da Comissão Organizadora de Licitação, no quadro das empresas vencedoras, o valor para o item nº 13 constou divergente ao valor ofertado na fase de lances, portanto:

**Onde se lê:**

13 - BIOSANBRASIL EQUIPAMENTOS LABORATORIAIS  
MEDICOS E SUPRIMENTOS EIRELI - R\$ 1.289,00

**Leia-se:**

13 - BIOSANBRASIL EQUIPAMENTOS LABORATORIAIS  
MEDICOS E SUPRIMENTOS EIRELI - R\$ 1.299,00